לטוס בלי פחד

מאת: מאיר בלייך

אם גם לכם עצם המחשבה על טיסה גורמת לכם  להזיע  יש לכם תקווה: סמינר להתמודדות עם חרדות טיסה

תעשיית התיירות העולמית היא בעלת שיעור צמיחה שנתי קבוע המגיה לכעשרה אחוזים. אחד המרכיבים ההכרחיים שלה היא הטיסה וגם כאן המספרים מדברים בזכות עצמם: בנמלי התעופה של ארה"ב נרשמים בשנה 500 מיליון נוסעים ודרך נמלי התעופה של בריטניה עברו 130 מיליון איש.

על אף שעבור חלק נכבד מהאוכלוסייה  נהפך המטוס לכלי תחבורה שכבר אין בו חידוש, עדיין אנו נתקלים בכאלה שאינם מעזים לעלות על כבש המטוס אחרים עושים זאת תוך תחושת חרדה המלווה בתופעות לוואי. התוצאה היא שיש ציבור נכבד שאינו יכול לממש את אחת ההנאות הגדולות שמציעים החיים וכאשר מדובר באנשי עסקים נפגעת יכולת התפקוד המקצועי שלהם לאחר הטיסה. הקברניט מיקי כץ , איש אל על מתמחה בנושא זה כבר חמש שנים והוא מציע למי שרוצה  לטוס אך פוחד להשתתף בסמינר שהוא עורך.

הסמינר מספק ידע בכל האספקטים הקשורים לטיסה, למטוס ולסביבה בה הוא פועל. לדבריו, הנסיון מלמד כי ידע המועבר בידי מומחים בתחומם מעניק בטחון ומפחית, ולעיתים אף מעלים, את הפחד מן הטיסה. זהו כלל מוכר ולפיו היכרות עם הבלתי נודע ממזערת את החשש ממנו. במקביל, מטפל הסמינר בהיבטים פסיכולוגיים של פחד מפני טיסה ומקנה ללקוח תרגילים לשליטה עצמית.

ובינתיים , כדי להקל על הטיסה הקרובה שלכם מומלץ לקחת נשימה   ולהפליג תוך כדי השהות במטוס על כנפי הדמיון. ככל הסחת הדעת היא פתרון טוב. בחרו את החברה שמציעה שפע מאלו והשלימו אותו ממקורותיכם כגון ספר או משחקי מחשב. עוד הקלה יכולה לצמוח מטיסה עם חברה בעלת רקורד בטיחותי, והוסיפו לכך מעט יכולת שליטה משלכם על ידי כך שתבחרו את המושב שבו תשבו.
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